



## OBČINA RAZKRIŽJE

### OBČINSKI SVET

Šafarsko 42, 9246 Razkrižje,  
T: 02 584 99 00; F: 02 584 99 01; E: zupan@razkrižje.si; obclnarazkrižje@siol.net

Št.: 032-1/2022-1

Dne: 28.02.2022

Na podlagi 20. člena Statuta Občine Razkrižje – uradno prečiščeno besedilo (UL RS, št. 41/2021) in 14. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Razkrižje uradno prečiščeno besedilo (UL RS, št. 41/2021) Občine Razkrižje

sklicujem

**1. izredno sejo Občinskega sveta Občine Razkrižje, ki bo potekala v torek, 1.3.2022 ob 18.00 uri v prostorih Knjižnice in čitalnice Doma kulture Razkrižje**

Dnevni red:

1. Seznanitev s Sporazumom o skupni izvedbi investicije: Dograditev in nadvišanje visokovodnih nasipov na območju Občine Razkrižje.
2. Apel do DRSI za realizacijo arbitražnih cest.
3. Poziv Ministrstvu za zdravje in ZZS za umestitev zobozdravnika v Splošni dogovor za pogodbeno leto 2022.



  
Župan, Stanko Ivanušič

## **PRILOGE:**

- K 1. točki: Sporazum
- K 3. točki: Dopis s sklepom OS

### **Obrazložitev:**

#### **K 1. točki dnevnega reda:**

*V teh dneh je potekalo usklajevanje Sporazuma navedenega pod 1. točko dnevnega reda, ki se nanaša na dograditev in nadvišanje visokovodnih nasipov na območju Občine Razkrižje. Te aktivnosti so potekale z Direkcijo RS za vode – Sektor območja Mure in DRSV na državni ravni, ki ima sedež v Celju. Tak sporazum so podpisale občine dolvodno od Radencev iz obeh strani reke Mure. Določene so nosilne občine, nekatere so to vlogo prevzele, nekatere pa ne. Več o tem na sami seji. Pomembno pa je, da je Občina Razkrižje obravnavana kot enakopravni partner z ostalimi občinami.*

*In zakaj je potrebna izredna seja občinskega sveta: Zato, ker sporazum predvideva nekoliko drugačen potek trase visokovodnega nasipa, kot ga je sprejel in na MOP predlagal občinski svet na 2. dopisni seji, ki je potekala v dneh 29. in 30. 1. 2021. Državni predlog pa predvideva potek nasipa po dosedanjem delu starih nasipov. Tam, kjer nasipa ni pa predvideva pri nas drugačen potek, kot smo ga sprejeli na občinskem svetu.*

*Tako, da je predvideni potek, določen s strani države - DRSV naslednji:*

- *Začetek od območja k.o. Šafarsko, »Njive«(tam, kjer je nekoč bilo travnato igrišče in naprej mimo lesenega mostu do nekdanje Gostilne pri Vučkovih. V tem delu ni potrebno gradbeno dovoljenje, ker se nasip nadvišuje po stari trasi.*
- *Od sedanje domačije Vučkovih, nekdanje gostilne pa ob robu starega murskega rokava, mimo domačij Pukšič, Horvat, Sever, Cmager, Heric, Baumgartner, Zadravec do območja Borisa Zadravca, kjer se na vzhodni strani ceste nasip dotakne državne ceste (na tistem delu, ki ni poplavni). Do sem je novogradnja in tu so obveznosti občine do 30.6.2023 izjemno velike, saj je občina zadolžena, da pridobi in odkupi vsa zemljišča za*

*potrebe nasipa in pridobi tudi gradbeno dovoljenje. Država pa vse stroške v tej zvezi občini povrne, vendar nas čakajo velike aktivnosti, da dosežemo odkupe in pridobimo gradbeno dovoljenje. Tu pričakujemo pomoč predvsem od prebivalcev na tem območju.*

- *Nadaljevanje nadvišanja nasipa naprej proti Moti pa poteka po stari trasi, z začetkom pri Borisu Zadravcu, na levi strani ceste, nekje do kapelice na Razkrižju in nato obstoječi nasip preide na desno strani ceste, ki vodi proti Moti in vse naprej po stari trasi, kjer neki zahtevni postopki pri pridobivanju soglasij niso potrebni.*

*Da še samo spomnim na naš prvotni predlog:*

- *Razlikuje s v tem, da smo od lesenega mostu na Šafarskem predlagali traso po obstoječi lokalni cesti, ki vodi ob Strugi in se na Razkrižju spoji z državno cesto Razkrižje – Bistrica. Tu smo predlagali nadvišanje državne ceste od domačije Zadavec Borisa na Razkrižju pa do mostu na rokavu Stare Mure. Problem pa je v tem, ker se s cesto posega na področje drugega ministrstva, na Ministrstvo za infrastrukturo, na državni ravni pa te investicije niso usklajene z evropskimi sredstvi. Zato bi naše vztrajanje na našem predlogu pomenilo, da ne bi bili zajeti v to, sedaj predvideno investicijo za katero so zagotovljena evropska sredstva iz naslova sredstev za Okrevanje in odpornost.*
- *UPAM, DA SEM RAZUMLJIVO OPISAL TO TRASO, KI JE DOLOČENA S STRANI DRŽAVE – DRSV IN RAZLIKO OD TRASE, KI SMO JO V JANUARJU 2021 PREDLAGALI NA OBČINSKEM SVETU OBČINE. DOGOVORJENO JE, DA SPORAZUM PODPIŠEM V ČETRTEK, 3. MARCA 2022 OB 9.00 URI V PROSTORIH DIREKCIJE RS ZA VODE, KATERE SEDEŽ JE V CELJU NA MARIBORSKI 88. ZDI SE MI ZELO KOREKTNO, DA DOBIM SOGLASJE OBČINSKEGA SVETA O SPREMENJENI TRASI.*

## **K 2. točki dnevnega reda:**

*Tu želim nasloviti apel na DRSI, da v interesu prebivalcev predlagamo (zahtevamo), da se arbitražne – obmejne ceste, določene s sporazumom,*

*začnejo izvajati tako, kot prihajajo potrditve s strani državnega recenzenta. V zadnjem dopisu DRSI namreč vztraja, da se ceste izvedejo v paketu, ko bodo vse imele potrditev recenzenta, kar pa se lahko preveč zavleče, predvsem na račun dodatne določitve in uskladitve na državni ravni, da se most pri Novakovih na Veščici zgradi za dvosmerni promet in tečejo postopki, ki so zahtevnejše narave z hidrološko hidravličnimi študijami in gradbenim dovoljenjem, ker gre za zahtevni objekt.*

### ***K 3. točki dnevnega reda:***

*Predlagam, da se zaprosi Ministrstvo za zdravje, ki je sicer z odločbo dalo soglasje k temu, da nas zobozdravnik pripada in da smo do njega upravičeni in JZZ ZD Ljutomer, da poleg dosedanjih aktivnosti prispevata k temu, da se uresniči eden od bistvenih ciljev Občine Razkrižje in tudi njenih občank in občanov ter širšega območja ob meji, da se v obstoječih, opremljenih in neizkoriščenih prostori ZP Razkrižje zagotovi delo enega tima zobozdravnika in se s tem doseže zmanjševanje čakalnih dob na tem obmejnem območju.*

*ZZZS pa v nekaj poskusih vztraja, da tega nismo opravičeni, najprej, da za to ni sredstev in da to mora biti določeno v Splošnem dogovoru za pogodbeno leto 2022. Zadnji odgovor ZZZS pa govori, da , da nam zobozdravnik koncesionar ne pripada, ker je za naše občane, kar se zobozdravstva tiče, zadosti poskrbljeno. Ugotavljamo pa, da so za celotno območje UE Ljutomer čakalne dobe na zobozdravnika prevelike.*